

令和5年12月14日(木) かがわ農産物流通消費推進協議会事務局 農業生産流通課 農産物ブランド推進グループ 担当 <u>古市</u>、藤田 (内線3782) ダイヤルイン 087-832-3417

さぬき讃ベジタブル「まんば」 プレスツアーのご案内

「さぬき讃べジタブル」であり、香川県の伝統野菜である「**まんば**」の収穫が最盛期を迎えています。郷土料理の「まんばのけんちゃん」で親しまれている「まんば」は、株の外側から葉を収穫しても次々と葉が芽吹くことからその名がつけられたといわれています。寒さが厳しくなると、葉が緑色から紫色に変化するとともに、甘さや柔らかさが増しさらに美味しくなります。

この度、かがわ農産物流通消費推進協議会(会長:早川 茂)では、さぬき讃ベジタブル 「まんば」の現地ほ場で収穫作業風景や、<mark>さぬき讃ベジタブル「認定生産者」等</mark>を取材 いただけるプレスツアーを開催します。



さぬき讃ベジタブル「まんば」



「まんば」栽培ほ場



克急まんば生産会 がい けんいち 加地 健一氏

- **1 日時** 令和 5 年12月21日(木)10時00分~11時00分(集合:9時50分)
- 2 集合場所 克己まんば生産会 加地 健一 氏 ほ場周辺 (香川県観音寺市豊浜町和田乙741) ※裏面地図参照

3 内容

- (1) さぬき讃べジタブル「まんば」のご紹介
- (2) 認定生産者による生産状況等の説明
- (3) さぬき讃べジタブル「まんば」収穫作業のデモンストレーション
- (4) さぬき讃べジタブル「まんば」の試食・レシピの展示

香川県産野菜イメージキャラクター ベジィさん

※「さぬき讃ベジタブル」推奨制度について

香川県で生産する、旬や品質等にこだわって作った野菜を「さぬき讃べジタブル」として、一体的なPRに取り組んでいます。かがわ農産物流通消費推進協議会又は知事から認定を受けた生産者は、イメージキャラクター「ベジィさん」等の使用が可能となり、県や関係機関が連携して重点的にプロモーション活動を行います。(想定品目:29品目)



※取材に関するお願い

取材いただける場合は、12月20日(水)17時までに農業生産流通課までご連絡いただきますようお願いします。(少雨決行)

「かがわ農産物応援団」では 香川県産農産物やイベント情報などを リアルタイムに発信しています。 ぜひフォローしてください!!



○Instagram @ kagawa_nousanbutsu



 \bigcirc Facebook



さぬき讃べジタブル「まんば」プレスツアー 取材場所(香川県観音寺市豊浜町和田乙741) 位置図

